



В Челябинской области завершено расследование уголовных дел в отношении двух бывших сотрудников полиции, обвиняемых в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников одного из районных отделов полиции областного центра, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в течение 2020 года обвиняемые получили взятки от предпринимателя на сумму более 30 тысяч рублей за предоставление информации об умерших гражданах на территории Челябинска для последующего оказания предпринимателем ритуальных услуг. Обвиняемые признали вину в совершенных преступлениях. Уголовные дела в отношении взяткодателя и еще одного бывшего сотрудника полиции, получавшего взятки в сумме более 160 тысяч рублей за совершение аналогичных незаконных, действий находятся на завершающей стадии расследования.

Преступления выявлены сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовные дела направлены для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

02.07.2021

02 Июля 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1588543>